

Univerzita Tomáše Bati ve Zlíně
FAKULTA LOGISTIKY A KRIZOVÉHO ŘÍZENÍ

HODNOCENÍ OPONENTA BAKALÁŘSKÉ PRÁCE

Jméno a příjmení studenta: Jarmila Machová

Oponent bakalářské práce: Ing. Lumír Lacka

Akademický rok: 2017/2018

Téma bakalářské práce: Současné priority v mé obci při jejím dalším rozvoji a opatření proti nejznámějším rizikům

Kritéria hodnocení:		Stupeň hodnocení podle ECTS					
		A	B	C	D	E	F
1	Náročnost tématu práce			X			
2	Splnění cílů práce				X		
3	Teoretická část práce		X				
4	Praktická část práce				X		
5	Formální úprava práce		X				

Hodnocení v jednotlivých kritériích označte znakem **X**) v příslušné úrovni.

Celkové slovní hodnocení bakalářské práce:

Oceňuji a kladně hodnotím popis analýzy a identifikace rizik v teoretické části bakalářské práce.

Podrobně a se znalostí věci dokázala studentka popsat v praktické části své bakalářské práce realitu a priority obce Halenkovice.

Identifikaci rizik v praktické části své bakalářské práce ale studentka omezila pouze na rizika z rozvojového plánu obce. Nicméně známá rizika, která ohrožují rozvoj obce, nemusí být pouze ta, která lze vyvodit z rozvojového plánu obce. Pokud by bylo nezbytné využít finanční prostředky z rozpočtu obce na neočekávané investice za účelem odstranění následků např. přírodních katastrof nebo havárií s dopadem na životní prostředí (což jako riziko studentka uvádí v souvislosti s územním plánováním na straně 22 své bakalářské práce) nebo majetek obce, pomínilo-li dopad na majetek, zdraví nebo životy obyvatel obce, bude s největší pravděpodobností také ohrožen rozvojový plán obce.

Přesto lze považovat cíle práce za splněné, protože studentka avizovala své zaměření pouze na některá, vybraná, rizika. Považuji to pro tento typ práce za dostatečné.

Otázky k obhajobě bakalářské práce:

Má starosta obce Halenkovice **povinnost** zřídit krizový štáb, jak uvádíte na straně 40 své bakalářské práce? Uved'te legislativní dokument (zákon, vyhlášku, ...), který mu tuto povinnost ukládá, a citujte z něj tuto povinnost.

Splňuje výdajová část rozpočtu obce Halenkovice pro rok 2017, jak ji uvádíte na straně 42 své bakalářské práce, zákonnou povinnost podle § 25 zákona č. 240/2000 Sb., krizový zákon, v platném znění?

Klasifikace oponenta bakalářské práce: **C** (dobře)

V Uherském Hradišti dne 27. května 2018

.....
podpis oponenta bakalářské práce

A - výborně	B – velmi dobře	C - dobře	D - uspokojivě	E - dostatečně	F - nedostatečně
-------------	-----------------	-----------	----------------	----------------	------------------